

Vrací se 23

Po dvou letech se na pražské koleje vrací nostalgická tramvajová linka 23. Na to jsou nasazovány pouze retro tramvaje. Po vypuknutí pandemie byl provoz linky zastaven. Obnova má být 16. května. Linka bude v provozu denně přibližně od 8.30 hodin do 19.00 hodin.

DPP



Krátce

Směna pozemků

Zastupitelstvo Prahy 9 schválilo směnu městských pozemků se společností Finep Prosek. Devátá městská část by tak za městské pozemky v blízkosti ulic Poděbradská a U Elektry ve Vysočanech měla získat pozemky na

Střížkově. Na pozemcích u zdravotnického zařízení Poliklinika Prosek na Střížkově radnice mimo jiné zvažuje výstavbu domova pro seniory. Na dalších pozemcích na Střížkově chce zachovat zeleň. Záměr směny schválili zastupitelé Prahy 9 na svém zasedání již předloni. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Intimní

VENKOVNÍ, VNITŘNÍ ŽALUZIE, ROLETY
SÍTĚ PROTI HMYZU
 staré žaluzie na protičet
 sleva 15% z ceny zakázky na plastová a eurookna
 261 26 38 47 z ceny montáže
 261 26 04 16 z ceníků vnitřních žaluzií
 777 03 80 01
 www.gato.cz
 Jihlavská 611 Praha 4 **50%**

Knihy a časopisy

VÝKUP KNIH a KNIHOVEN

koupíme jednotlivé knihy i celé sbírky, pozůstalosti apod.

Přijedeme (pro více než 300 ks) **zaPlatíme odvezeme**

Celá ČR

tel. 604 11 44 66
 e-mail: arco@antikvariati.cz

Káva, účes či houska za půlku. Platí to radnice

Registrace do systému na oživení ekonomiky je možná do zítřejšího večera.

Ekonomika první městské části ještě stále rozdýchává následky pandemie. Radnice Prahy 1 se proto zapojila do projektu Correny. Ten má za cíl podpořit místní podnikatele s pomocí fiktivní měny, takzvaných correntů. Těmi budou moci obyvatelé platit u vybraných obchodníků.

Na deník Metro se obrátilo několik čtenářů s prosbou, zda by nezrekapituloval, jak projekt funguje. „Do čtvrtka, kdy registrace končí, se do něj může přihlásit až dva tisíce místních občanů a čtyři sta obchodníků. Občané získají příspěvek tisíc korun ve formě takzvaných correntů, které budou moci od 1. května uplatnit na nákup v místech občanské vybavenosti, u poskytovatelů volnočasových

Correny

Systém Correny vznikl v době nastupující pandemie covidu-19 jako nástroj na obnovu ekonomiky.

- Jeho autor Pepe Rafaj ho přihlásil do hackathonu Hack the Crisis 2020 vyhlášeného agenturou CzechInvest. Projekt zde jako jediný řešil ekonomické dopady krize.
- Na jeho počátku stálo ministerstvo průmyslu a obchodu, které podpořilo pilotní projekt v moravském městě Kyjov. Projekt zaštitila Hospodářská komora ČR, úřad eGovern-

mentu Ministerstva vnitra ČR a Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR.

- Po úspěšném pilotu do projektu vstoupili investoři v čele s Petrem Stuchlíkem, který je současným CEO společnosti CorCo Systems, a. s., která Correny provozuje.
- Correny schválilo i zastupitelstvo Prahy 18. Ta jde trochu jinou cestou než Praha 1.
- Na svém území chce touto cestou podpořit zejména sportovní aktivity.

aktivit a dalších obchodníků, které chceme podpořit,“ popisuje pro Metro tiskový referent Prahy 1 Martin Šebesta.

Lidé de facto za nákup zaplatí polovinu ceny, zbytek za ně obchodníkům doplatí radnice. Složení obchodníků, kteří se dosud zapojili, je již velmi pestré. V seznamu, který je průběžně zveřejňován na stránce praha1.correny.cz, kde se dá do projektu

rovněž přihlásit, lze nalézt třeba provaznictví, nakladatelství, holičství, minigolf, rámařství, pekařství a několik kaváren a restaurací. „Občané nesmí correny využít k nákupu komodit, jako jsou cigarety a alkohol. Neuplatní je ani při sázení, hazardních hrách, na erotické služby a další,“ varuje Šebesta.

Místní, kteří nemají chuť nebo možnost registrovat se

on-line, mohou využít Informační kancelář na Úřadu městské části Praha 1. Šebesta také upozorňuje, že v pilotní fázi projektu stačí k zapojení jen občanský průkaz. Některé rezidenty jednoduchost systému překvapila.

„Jsem občan Slovenské republiky a mám trvalý pobyt v Praze 1. Divil jsem se, že je to vůbec legální,“ svěřil Metru čtenář Matuš Gura.

Kromě Prahy 1 si zapojení do projektu odhlasovali také v Letňanech. První dvouměsíční zkušební projekt systému Correny pro samosprávu se uskutečnil loni v Kyjově. Pro tamní radnici byl zdarma, na jeho fungování se dočká podílelo ministerstvo průmyslu a obchodu a 800 tisíc korun pro obyvatele uhradila firma I, Foundation, která projekt vymyslela. Podle tvůrců se zapojilo více než patnáct set obyvatel, kteří spolu s vlastními prostředky podpořili místní obchodníky asi dvěma miliony korun.



FILIP JAROŠEVSKÝ
 filip.jarosevsky@metro.cz

INZERCE

VODAFONE PLAYZONE: ARENA

HERNÍ ZÁŽITEK NA JEDNOM MÍSTĚ



OC Westfield, Praha-Chodov na metru C

www.playzonearena.cz

NOVĚ OTEVŘENO!



55 HERNÍCH POČÍTAČŮ



NADUPANÉ KONZOLE



VIRTUÁLNÍ REALITA



ESPORT BAR & BISTRO



ESPORTOVÉ PŘENOSY

